



## Друге 100-метрове судно зійшло на воду

**Суднобудівно-судноремонтний завод «НІБУЛОН» 11 травня спустив на воду друге 100-метрове несамохідне судно проекту B5000, призначене для експлуатації на внутрішніх водних шляхах України.**

ЛИШЕ два місяці минуло з моменту спуску першого судна проекту B5000, що стало справжньою історичною подією, адже на момент придбання майнового комплексу у серпні 2012 року та створення на його базі суднобудівно-судноремонтного заводу «НІБУЛОН» підприємство могло виготовляти судна не більше 70 м. Саме завдяки масштабній реконструкції заводу, зокрема перебудові сілпу, що проходила за підтримки давнього та надійного партнера компанії — Європейського інвестиційного банку

— стало можливим будівництво й обслуговування на нібулонівській верфі суден довжиною до 101 м.

Спуск другого судна проекту B5000 проходив у робочій обстановці, адже нині суднобудівники компанії працюють одразу над сімома замовленнями, тож не гають жодної хвилини. Тим більше напередодні урочистого відкриття XXIV Міжнародної виставки «Суднобудування-2018» та XVI спеціалізованої виставки «Водний транспорт», що відбудеться 23 травня, у ході чого на воду буде спушено перший багатощільовий буксир-кантувальник проекту T3500.

Хрещеною матір'ю судна, яка за традицією розбила на шастя пляшки зі шампанським об його борт, стала перевіряльниця суднової, досвідчений працівник Людмила Черненко.

Нагадаємо, що проект B5000 — несамохідні судна вантажомісткістю 5 тис. тонн, змішаного плавання, з двома трюмами та покращеними експлуатаційними якістьми, зокрема гідравлічною системою приводу люкових закриттів. Новий удосконалений проект несамохідних суден шириною 17 метрів фахівці компанії створили на основі вивчення досвіду Америки і Європи.

Використання несамохідних суден нового проекту підвищить ефективність роботи флоту компанії «НІБУЛОН». Значна вантажність суден дозволить оперативно доставляти більші суднові партії вантажів із перевантажувальних терміналів ТОВ СП «НІБУЛОН» на Дніпрі, а також перевантажувального терміналу в Миколаєві на зовнішній рейд і, як наслідок, наростити обсяги річкових перевезень та перевалки.

У планах компанії «НІБУЛОН» — збудувати додатково ще п'ять колій, що дасть змогу будувати повнокомплектні судна довжиною до 140 м. Саме таку довжину за проектом має самохідний перевантажувач проекту П-140 із двома крановими частинами вантажомісткістю 10 тис. тонн, будівництво якого вже розпочалося на суднобудівно-судноремонтному заводі.

Окрім цього, нібулонівськими суднобудівниками 2018 року планується будівництво чотирьох буксирів проекту POSS-115, два з яких будуть введені в експлуатацію у серпні і вересні. Усього цьогогоріч на воду буде спушено шість замовлень.

Найближчими роками компанія має намір збільшити флот до 100 одиниць, зробивши його найбільшим, найсучаснішим і найефективнішим в Україні.

# АГРО-2018

XXX МІЖНАРОДНА АГРОПРОМИСЛОВА ВИСТАВКА

# AGRO-2018

XXX INTERNATIONAL AGROINDUSTRIAL FAIR

**JUNE**  
**6-9**  
**ЧЕРВНЯ**

Спеціалізовані виставки

 VIII Спеціалізована виставка сільськогосподарської техніки, обладнання та запасних частин	 II Спеціалізована виставка техніки для транспортування і зберігання сільськогосподарської продукції	 XI Спеціалізована виставка альтернативних джерел енергії	 VII Спеціалізована виставка автоматизації, управління, GPS і GIS технологій	 IV Спеціалізована виставка інновацій в агробудівництві, технологій і матеріалів	 IV Спеціалізована виставка будівництва замських будинків, ландшафту, екоматеріалів та енергоефективних технологій
 XVII Спеціалізована виставка свійських тварин, ветеринарії та товарів для тваринництва	 XV Національна виставка конярства та кінного спорту	 XII Спеціалізована виставка рибного господарства та рибальства	 VI Спеціалізована виставка органічних продуктів, засобів і технологій	 V Спеціалізована виставка технологій вирощування, захисту та збереження рослин	 II Спеціалізована виставка комплексних рішень для фермерських господарств та приватних землевласників

Генеральний спонсор:

Генеральний партнер:

Поштово-логістичний партнер:

Спеціальний інформаційний партнер:

Програма виставки:

**МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ:**  
 НК «Експоцентр України»  
 пр-т Ак. Глушкова 1, Київ

**ОРГАНІЗАТОР:**  
 ТОВ «ТД «Промфінінвест»  
 Тел.: (044) 599-71-77, 220-11-45

[www.facebook.com/agroexpo.in.ua](http://www.facebook.com/agroexpo.in.ua)  
[www.agroexpo.in.ua](http://www.agroexpo.in.ua)